


Ca0aKThIH TaKbIpbIObI: T1K OYPBIII, CYHIP OYPHIII
»KOHE JI0Fajl OYpHIIIl.
Ca0aKThIH MaKCaThl:
1.bimimainiri: Bypein TypiiepiHe TOKTally, oJap/blH 01p-01piHe
YKCACTBIKTapbIH KOPCETY. OTUITEH TaKbIPBIIIKA €CEIITEP IIBIFApPY.
2. JlaMBITYIIBUIBIFEL: banaHblH oiijiay KaOlIeTiH gaMbITy. JKaHa
ca0aKThl UTEPTY.
3. TopOuenik MoHI:
- €CCII IBbIFapy KYHPIKTUIITIH KOpy;
- UMaHIbUIBIKKA TOpOHeEney;
- ©31H-631 0acKapyra TopOoueiey.
Ca0aKThIH KOPHEKUIIT1: CypeTTEp, ChI30a KECTE,
r€OMETPHUSUIBIK (DUTrypajiap, ChI3FbIII, Kajdam,
MHTEPAKTUBTI TaKTa.
CabakKThIH o4IC1: CypaK-)Kayamr, TYCIHAIPY.




Ca0akTbIH TYp1: apajiac cabak
[ToHapanplK OalIaHbIC: 9ACOUETTIK OKY, IYHHUETAHY, MaTEMaTHKa.

Ca0aKThIH KOCIapHI:

1. ¥bIMIaCTBIPY KE3€HI

2 I1cuxXonorusibIK TalbIHIBIK
3.Y ¥ )KYMBICBIH TEKCEPY

4 MeHeH cypak, C13JICH JKbUIJaM Kayarl
5.OKyJIBIKIIEH )KYMBIC
6.KBI3BIKTEI MaTEeMaTHKA
7.Ceprity coTi

8.benrici3 canzipl Ta0y

9.01 TyHiH. KopbeIThIHABLIAY.
10.Yiire Tanceipma oepy.
11.baramay.




[. ¥ UBIMIACTEIPY KE3€H]

OKyumbLIapAbIH HA3apbIH Ca0aKKa
aynapy. bescenai 0oay.bip-0ipimisai
KYPMETTEI CHINJIAY.




[l.[Ncnxonornanbik ganbiHObIK
- 9poip agam?
Tysic, 10c, JKyparar.
- 9poip cabak?
Yupeny, yry, vJjarar.

)

- 9poip iciH?
I bIHABIK, 0ipJiK, agajabIK.

h,  MakcarbiMbI3 — OLJIIM aJy.
Wt~ Minnerimis — enGexTeny.
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6-Mblcan;

9+5=e

j 19+5=
¥ 29 + 5

39 +5
49 + 5




/-Mblcarn.

Y1 KECIHI1 CHI3:

* OIpIHIIICIHIH Y3bIHJBIFbI 2 CM;
* CKIHIIICI OIPIHIIICIHEH 3 CM Y3bIH;
* YIIIHIIICIHIH Y3bIHBIFbI O1PI1HIII )KOHE €KIHIII KECIHLIEP

V3bIH/ILIKTAPbIHBIH KOCBHIHJIBICHIHA TEH,

] 2 ¢cM

l S5 cMm

1 7 cMm
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MeHeH Cypak, C13ACH KbUIIaM >Kayall
1) KocyabIH KOMIIOHEHTTEPIH ara.

2) A3aiTyablH KOMIIOHEHTTEPIH aTa.

3) 'eomeTpusiabIK pUurypajaapiasl ara.

4) ¥3bIHABIKTHIH 6J1IeM OipJIKTepiH KiM aran oepeai?
5) ToJbIK OHABIKTAPABI aTam 0ep.

6) 26 caHbIHBIH KOPIIICiH aTA.

7) Tik TOPpTOYPHINITHIH KACHETI KAH1au ?

8) Hlapumbl KaHaau ¢purypa?

9) KocyabIH KaHaal KacMeTTepiH Oljiemis?

10) YakpIT OipJaikTepiH aTaHaap. Bt
)
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>KaHa cabak
TiK OypbILL, cynip OYpPbILL XXeHe

aofan oypbiLL




;{? >KaHa cabak :
ik OypblILL, CyRip BypbILL XaHe goFan bypbiw |

1-mbIcan. a)
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Byn-Tik 6ypbiLil. Byn- cynip 6ypbiL. Byn- gofan OypbiLu.
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CV.I?'lip Gypbil TiK GypbiwTaH Kiwi. HOFan oypbiw Tik OypbIwTaH V’i‘/ '
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1-mblIcan. 9)
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YWOyYpbILWTbIH TiIK OypbILbl Helley?

Cywuip OypbiLLbl HELley?

[ofan Oypbllbl Helley?

TepTOYpPLIWTLIH TiK OYpbILbI HEeLwwey?
Cynip OypbiWbl Hewey?

[ofan OypbilWbl Hewey?




2-ecer.
Taba HaH 65 TeHre Typaabl, arn
"#» 6aToH ogaH 5 TeHre apsaH. baToH
¥ Helle TeHre Typagbl? Ecenri
» Wbifap. Ecenti eki amanveH
« lWblFapaTtbliHOaWu eTin, cypafbiH
e3repT. OHbI WbIFap.




CEPIITY.C

Ac aTtachbl -




g ¢ ; VPBIC onfha! ‘
CTEVHHHAH epiH :

EpiHLWEKTIK OapiH Ae XeHeaql.

EpiHWeEKTIK agamabl KyaHbILLKa benena,.

On agamabl 6aTtblp ataHAbIpabl.




3-Mblcan.OpHEKTI a3 )XeHe OHbIH MAHIH Tar:

60 caHbl MEH a-HblH KOCblHAObICLI, MyHAaFbl a=0;40;
60 caHbl MEH a-HblIH anblipMachkl, MyHaOarbl a=60;0;
a MeH 60 caHbIHbIH anbipMmackl, MyHaarbl a=100;60;



4.TeHoeynepal LWeLw:

x +40 =100

100 — x=40

Xx—40 =60
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BeHH umarpammaw*
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Ca0aKTbl KOPbLITHIHAbLIAY.

/KaHa TakbIpBINIKA 1H0JY Kacay.Peduiekcus.
Ca0aKTbl OeKiTy.

OkyumbLIap OLIiMIH OaraJiay.

Yire rancsipma oepy.

S5-MbICca/1.95-0€T.












